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Anexo 2:
Declaración de Imparcialidad y Confidencialidad


Yo, el abajo firmante, [insertar nombre], expreso mi deseo de participar en el Comité Asesor del Componente de Acción BIOPAMA [insertar Nombre de la Región].

Por la presente declaro que:
• No he otorgado, buscado, intentado obtener o aceptado y no otorgaré, buscaré, intentaré obtener o aceptar ninguna ventaja, financiera o en especie, hacia o desde cualquier parte, constituyendo una práctica ilegal o corrupta, ya sea directamente o indirectamente, como un incentivo o recompensa relacionada con el Componente de Acción BIOPAMA;

• que yo sepa, no tengo ningún conflicto de intereses en relación con las organizaciones que han presentado una solicitud en respuesta a esta convocatoria de propuestas, incluidas personas o miembros de un consorcio. Un conflicto de intereses puede surgir en particular como resultado de intereses económicos, afinidades políticas o nacionales, lazos familiares o emocionales, o cualquier otra conexión relevante o interés compartido;

• Confirmo que si descubro durante la evaluación que tal conflicto existe o podría existir, lo declararé de inmediato a la Secretaría del Componente de Acción de BIOPAMA. En caso de que tal conflicto sea confirmado por la Secretaría del Componente de Acción de BIOPAMA, acepto dejar de participar en el Comité Consultivo Regional;

• Confirmo que me he familiarizado con la información disponible hasta la fecha en relación con esta convocatoria de propuestas, incluidas las Directrices de expertos del Comité consultivo regional;

• Cumpliré mis responsabilidades de manera imparcial y objetiva. Además, declaro que, a mi entender, no estoy en una situación que pueda poner en duda mi capacidad para evaluar las propuestas;

• Mantendré la más estricta confidencialidad con respecto a toda la información adquirida como resultado de mi participación en el proceso de evaluación de la llamada mencionada anteriormente, así como cualquier información relacionada específicamente con el objeto de esta llamada.

• No me comprometo a revelar dicha información a ninguna persona que aún no esté autorizada para tener acceso a dicha información.

• Además, me comprometo a utilizar esta información solo en el contexto y para los fines de la evaluación de esta convocatoria específica.
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